Medizinische Biophysik 10. Vorlsuung
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Bei engeren Pupillen ist die Gesamtaberration leicht positiv, fast gleich Null.
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Bei weiten Pupillen ist die Gesamtaberration starker positiv. |:> (Nachtkurzsichtigkeit)

d) Bildentstehung im Auge
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reduziertes Auge

e) (raumliche) Auflésung des Auges
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3. Wechselwirkungen des Lichts bis zum Augenfundus = Lichtmenge auf der Retina !
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Sicht ahne Linsentribung (Computersimulotion).
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4. Absorption in den Rezeptorzellen der Netzhaut - Empfindlichkeit
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»Technische Probleme” im Auge
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